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Molenwegel,  21

8790 Waregem - België
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TREKHAAK NO: 69

voor:NISSAN Vannette '88 -

SAMENSTELLING:

1 trekhaak

1 bolhouder-zweestuk 
)

1 bol @ 50 kompleet ) { ' )

2  bouten  M14-J ,  )
5  moeren met  bouten  M10-10 (B-B ' -C-D)

2  m o e r e n  m e t  b o u t e n  M l 0 - 1 1 0  ( A )

2  rondse ls  60-12  (C-D)

J  rondse ls  60 /?5-12 (B-B ' )

2  verhoogde rondse ls  60-16 /10 ,  (A)

7  borgrondse ls  @ 10 (A-B-B ' -C-D)

2  borgrondse ls  @ 14 ( * )

MONTAGEHANDLEIDING :

1/ Achterbumper en reservewiel wegnemen.

2/ MonLagepunten A passen teqen achterkarrt koetswerk op
voorz iene bor inqen ;  ze l Ík levende a fd ich t inq  verw i ideren  en
qaten  doorboren to t  in  voorz i ide  dwarsba lk .  Deze qa ten  in
de voorz i ide  vermeerderen to t  0  17  en  verhooode rondse ls
met bouten hier inbrengen.
1/ Trekhaak plaatsen met :  A op bouten vermeld in 2/ ;
B  e n  B ' o o k  t e q e n  a c h t e r z i i d e  k o e t s w e r k ;  C  e n  D  t e q e n
orond laadvloer.
4/ B, B',  C en D doorboren (@ j},r).

5/ Al le bouten met rondsels plaatsen ; bi i  B via openrnoen
in  koetswerk  aan de  bumpers teunen ;b i j  B 'v ra
beves t ig ingsschroef  van  reservewie lhouder  ;  b i i  C  en  D v ia
de laadru imte .

Monteren van * en al les degeli ik vastschroeverr.
6/ Bumper en reservewiel terugplaatsen.
P.S. Haak van bevestigingsschroef naar binnenkant van hou-
der r ichten"

ATTELAGE No: 69

pour: NISSAN Vannette '88 -

COMPOSI Ï ION:

1 Attelage

1 Equerre porte-boule 
)

I  Boule @ 50 complète |  ( ' )

2 boutons M14-15 )
5  écrous  avec  bou lons  M10-10 (B-B ' -C-D)

2  écrous  avec  bou lons  M10_110 (A)

2  ronde l les  60_12 (C_D)

J  ronde l les  60 /Z i_ ' t2  (B_B ' )

Z rondelles rehaussées 60_16/1O5 (A)

7  ronde l les  de  sécur i té  0  10  (A-B-8 , -C-D)

2  ronde l les  de  sécur i té  A  14  G)

MANUEL DE MONTAGE :

1/ Enlever le pare-chocs arr ière et la roue de rechange.
2/ Les points de montaqe A vont avec |tarr ière de la carrosserie
sur les forages prévus ; éloigner le bourrage auto-col lant et
forer les trous iusque dans lavant de la traverse. Aqrandir ces
trous dans I 'avant iusqu'au @ 17 el mettre ici  les rondelles re-
haussées avec les boulons.
f, /  Posit ionner I 'attelaqe avec : A sur les boulons mentÍonnés
( v o i r  2 / ) ;  B  e t  B ' a u s s i  c o n t r e  I ' a r r i è r e  d e  l a  c a r r o s s e r i e :
C et D contre le fond de la benne.
4 /  Forer  B ,  B ' ,  C  e t  D (@ 10,5) .
5/ Placer tous les boulons avec rondelles : à B via les ouver-
tu res  dans  la  car rosser ie  aux  suppor ts -pare-chocs  e t  à  B '  v ia
I 'ouver tu re  à  la  v is  de  f i xa t ion  du  por teur  de  la  roue de  re -
change ; à C et D via l 'espace de charge.
Monter  le  x  e t  b ien  ser re r  le  tou t .

-@

D = 7,80
S = 7 5
) = 1200

Remettre le pare-chocs et la roue de rechange.
P.S. Dir iger le crochet de la vis de f ixat ion à I ' intérieur du
porteur.

I

ry
N.B. (') standaard uitrustingen (kunnen vervangen worden door originel " 

@aanpasstukkenl aSriu 
omrnli.,ae

De door GDW gebruikte verf is enkel een grond.l-aag. Het is noodzake-
lijk na monLage de trekhaak te vborzien van een extra beschermlaag.
GDW a nis seulement une couche de peinture primaire. II est néces-
saire .d 'appl iquer encore une couche supplémentaire

équipements standard (peuvent être remplacer par des pièces d'adaptation d'origi"" 
{! 

voir au verso
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